

责任编辑:韩万宁
电话:010-63070246
E-mail:gsb@zrb.com.cn

ST建峰*ST吉碳预计全年扭亏

康恩贝净利增长35.3%

本报记者 陈静

ST建峰(000950)与*ST吉碳(000928)今年1~9月分别实现净利润7283.63万元、439.96万元,两公司同时预计2006年度将实现扭亏。康恩贝(600572)累计实现净利润3425.43万元,比去年同期增加35.3%,每股收益0.25元,同比增长120%。

ST建峰表示,由于重大资产置换的实施,公司主营业务已由铬盐、农

药生产经营变更为化肥及相关产品的生产销售,公司业绩有了较大改观。今年1~9月,ST建峰每股收益为0.4699元,同比增长409.14%。公司预计下一报告期间与上年同期相比将实现扭亏为盈。

*ST吉碳前三季度共实现净利润439.96万元,去年同期为235万元,同比增长87.21%,每股收益为0.016元。公司预计2006年度将实现扭亏。

八家公司三季报业绩预增

本报记者 吴铭 陈静

今日共有10家公司预告三季报业绩,其中8家预增,1家亏损,1家预计净利润减少。

深天马(000050)预计2006年1~9月净利润同比增长50%~100%;第三季度净利润同比增长300%~350%。该公司表示,第三季度利润大幅增长缘于公司彩色液晶显示器及模块的生产、销售在第三季度有大幅增长。

合肥百货(000417)预计公司2006年1~9月份的净利润将比去年同期增长60%左右。

丹东化纤(000498)预计2006年1~9月亏损2100万元,2006年7~9月亏损2900万元。

山西三维(000755)预计2006年1~

9月份业绩比上年同期增长50%~70%。S贵糖(000833)预计2006年1~9月及2006年7~9月可实现净利润与上年同期相比减少50%以上。

华鲁恒升(600426)预计公司2006年1~9月份净利润比上年同期增长50%以上。

祁连山(600720)预计业绩与去年同期相比有大幅增长,增幅在100%以上。

三一重工(600031)预计公司2006年1~9月份净利润较去年同期增长100%以上。

常林股份(600710)、金证股份(600446)预计前三季净利润比去年同期上升300%以上,常林股份去年同期净利润为661.2万元,金证股份为1190.6万元。

中国石化29.9亿元增资海南炼化

本报记者 杨志刚

中国石化(600028)公告,10月11日,公司与中国石化集团公司的境外全资子公司盛骏国际投资有限公司签署合资经营合同,双方同意分别对海南炼油化工有限公司注资29.895亿元和9.965亿元,增加其注册资本。增资完成后,海南炼化注册资本变更为39.86亿元,中国石化及盛骏国际分别持有海南炼化75%和25%的股权。

公告称,为了提高整体的炼油生产能力,盛骏国际与外商独资企业海南和邦炼油有限公司于2003年10月签署收购转让协议,收购和邦拥有的海南炼油项目及相关资产。为建设和发展海南炼油项目,盛骏国际设立了海南实华炼油化工有限公司,设立时的投资总额和注册资本分别约为84.1亿元和28亿元。

2005年11月经国家工商局批准,公司名称变更为中国石化海南炼油化工有限公司。截至2005年12月31日,海南炼化的资产总额为820372万元,净

资产为10579万元。截至目前,海南炼化已缴付的资本约10112万元,由盛骏国际缴付。

海南炼油项目原核准总投资为106.20亿元,但受设备及材料涨价因素影响,国家发改委于2006年4月核准该项目总投资为119.56亿元。投资总额与增资后的注册资本之差额,由海南炼化申请银行贷款解决。该项目于2006年8月底完工,于2006年9月底进入试运行阶段。截至目前,海南炼化并无任何盈利。

海南炼油项目投产后,其预计的年生产能力为:液化气48.3万吨,汽油236.8万吨(其中93号汽油136.8万吨、95号汽油80万吨、97号汽油20万吨),全部满足欧洲III类质量标准;柴油386.0万吨,全部满足欧洲III类质量标准;3#航煤20.0万吨、聚丙烯21.5万吨、苯5.8万吨、硫磺6.6万吨。

中国石化认为,海南项目有助于提高中国石化炼油板块的整体竞争力。海南项目正式投产后,中国石化在泛珠三角地区的炼油集中度进一步提高。

S*ST盛润完成清欠

本报记者 陈静

S*ST盛润(000030、200030)公告,关联方对公司4317.1万元占用资金已全部得到清偿。

截至2006年9月28日,北京市太阳管道有限公司占用S*ST盛润非经营性资金1698.8万元,深圳市东方企业有限公司占用公司非经营性资金2618.3万元,共计4317.1万元。根据证监会有关文件的精神,公司关联方太阳管道、东方企业于2006年9月29日前挂牌回购深圳市通产实业有限公司对公司的现金债权4317.1万元,其中太阳管道回购1698.8万元现金债权,东方企业回购2618.3万元现金

债权。9月29日,公司收到上述两公司发出的债权债务抵消通知书,冲减了共计4317.1万元占资。为此,上述两公司对公司的资金占用问题得到了彻底解决,公司对以上清欠事项及时进行了财务处理。

S*ST盛润控股股东为深圳市莱英达集团有限责任公司,太阳管道与东方企业均为莱英达集团控股子公司。

本次清欠完成后,关联方占用公司的资金余额为零。由于上述非经常性资金占用公司已计提3453.72万元坏帐准备,本次清欠后,公司2006年度冲回损益3453.72万元。

招商地产大股东完成增持流通股

本报记者 吴铭

招商地产(000024、200024)今日公告称,自2005年8月11日至2006年10月12日整个增持期内,大股东招商局蛇口工业区有限公司及其子公司达峰国际股份有限公司共计增持招商地产A股0股,B股2946.1546股,占招商地产股本总额的4.76%;投入资金总额为港币

约3.137亿元。通过增持招商地产4.76%的股份,蛇口工业区直接增加了对招商地产的控股权,对招商地产的稳定发展有着积极的意义。达峰国际方面则表示,将信守长期持有的承诺,在本次增持行为结束后的24个月内,即2008年10月12日前,对所增持的股份不进行减持。

根据公告,公司实际控制人北京电子控股公司以现金认购2.907亿股;北京市国有资产经营公司以现金认购1.453亿股;控股股东京东方投资发展公司认购1.272亿股,对价为所持京东方债权3.5%。

团国际工程有限公司通过上交所挂牌减持银鸽投资9,300,066股,占总股本的2.50%。目前该公司尚持有银鸽投资股票18,057,534股,占总股本的4.86%。

本报记者 杨志刚

银鸽投资(600069)公告,截至10月10日收盘,公司第二大股东——许继集

方案未能获得全体股东和流通股东三分之二以上支持

“银泰系”否决百大集团股改

本报记者 高晓娟 杭州报道

备受关注的百大集团(600865)股改,昨日因银泰方面投了反对票而未获通过。公司前十大流通股股东中,第一、八大流通股股东浙江银泰百货有限公司和武汉银泰商业发展有限公司都投了反对票。

未过三分之二“生死线”

表决结果显示,出席会议的全体股东同意股数131266367股,占出席会议有表决权股份总数的62.16%,流通股股东同意股数19526344股,占出席会议有表决权流通股股份总数的23.19%;反对股数64681978股;弃权股数5000股。此次股东大会审议的议案未经参加表决的股东所持表决权的三分之二以上通过,也未经参加表决的流通股股东所持表决权的三分之二以上通过,根据有关规定,公司股改方案暨资本公积金转增股本议案未通过。



△图为百大集团股东大会现场

百大集团的股改方案采用公积金转增和现金对价相结合的方式,综合对价水平相当于直接送股方式下每10股流通股获2.4股,非流通股股东送出率相当于每10股送2.417股。

股东大会平静收场

昨天下午2点整,公司董事长董伟平宣布会议正式开始。宣读完大会议案后进入股东发言时间,预想中本应热闹的会场此时却突然转入沉寂,包括银泰方面三位代表在内的现场21位流通股股东没有一个人发言。股东大会结束后,记者致电西子、银泰相关负责人,但手机均关机而无法联系。

投票结果出来后,一位持有19万股非流通股的股东代表有点不高兴:“我们都希望股改能顺利通过的,西子和银泰这样僵持下去,对谁都不好,尤其是对我们小股东。”他告诉记者分析:“银泰不断增持百大集团股票,已经投入了3个多亿,如果一直这么僵持,百大集团很有可能被边缘化,甚至退市,股价也

会一落千丈,不仅我们小股东遭殃,银泰也会损失惨重啊。”

“虽然我们对结果是有心理准备的,但到宣布结果的时候还是有点失望。”百大集团董事长董伟平有些难过,“我们已经尽最大力量做了很多工作。”

当记者问到接下来的工作,董伟平说,公司将继续与股东沟通,除此之外,对于百大集团的经营层来说,目前最重要的工作仍然是努力做好企业经营,保持公司良好、稳定的发展。

西子、银泰持股相差5.3%

西子和银泰对百大集团的股权争夺自去年12月浮出水面起,就一直倍受关注。银泰方面连续举牌,而西子却始终默默无闻,直到今年3月6日,百大集团第一大股东杭州市投资控股有限公司与西子联合控股有限公司签署《股份转让协议》,西子联合收购杭州投资控股持有的百大集团70123643股国家股,占百大集团总股本的26%。但西子和银泰的争夺并未因此而结束。

截至8月25日,银泰百货、武汉银泰增持百大集团流通股至58975064股,占总股本的21.87%,占流通股的43.58%;杭州银泰奥特莱斯共计持有百大集团非流通股15816287股,占总股本的5.86%,三方合计持有百大集团股份74791351股,占总股本的27.73%。

西子联合受让26%国有股后曾表示,西子联合将在此次收购完成后的12个月内,继续增持百大集团股份,以保持第一大股东的地位。百大9月4日公布的股改方案显示,西子联合与百大集团股东杭州市投资控股有限公司、杭州华锐实业有限公司和上海中都投资有限公司分别签署了《股份转让协议》,拟分别受让后者持有的公司股份。股份受让后,西子联合将持有百大集团89085750股的股份,占总股本的33.03%。西子和银泰双方持股相差仅5.3%。看来,争夺仍将继续。

■股改进行时

S贤成股改对价10送1.1

本报记者 杨志刚

S贤成(600381)公告的股改方案说明书中显示,公司拟以资本公积金向全体流通股股东定向转增股本作为对价,流通股股东每持有10股将获得1.5股的转增股份,相当于每10股获送1.1股。

股改方案显示,对于在相关股东会议召开日前,以书面形式对本次方案提出明确反对意见的非流通股股东,控股股东国新控股承诺,按2005年12月31日的每股净资产价格予以收购该等非流通股股东,在本次方案实施股权登记日起至非流通股股份禁售期(12个月)届满之日,以书面形式向公司要求偿付其在本次股改中未获得的对价转增股份时,由国新控股按2005年12月31日的每股净资产价格予以收购该等非流通股股东的股份。

S天科对价调高至10送3.2

本报记者 杨志刚

S天科(600378)公告,公司非流通股股东提议调高对价,流通股股东每持有10股流通股将获得6.58股的转增股份,相当于每10股获送3.2股。公司股票将于10月13日复牌。

原公司股改方案的对价安排为:公司以现有流通股本7605万股为基数,用资本公积金向方案实施日登记在册的全体流通股股东转增股本,流通股股东每持有10股将获得5.58股的转增股份,相当于每10股获送2.8股。

山东海龙

拟非公开发行1亿股

本报记者 陈静

山东海龙(000677)今日公告,公司拟非公开发行不超过1亿股A股,募集资金投向年产30000吨高模量及系列产品粘胶短纤维项目。

本次非公开发行股票募集资金将投资于以下项目:年产30000吨高模量及系列产品粘胶短纤维,包括年产15000吨高模量抗菌型粘胶短纤维及年产15000吨高模量阻燃型粘胶短纤维。该项目总投资27458.9万元。

S*ST成功

3000万占资未获大股东确认

本报记者 陈静

S*ST成功(000517)就公司清欠情况进行公告,公司被占用资金余额为7206.65万元,其中公司应收大股东及关联企业3000万元未得到大股东确认。

S*ST成功大股东深圳新海投资控股有限公司及其关联企业在2006年5月至9月期间,以现金方式向公司陆续偿还部分占用资金共计98.67万元。截至公告日,公司大股东及关联企业应清欠金额为7206.65万元。其中公司应收大股东及关联企业3000万元未得到大股东的确认;公司应收广州快灵通网络发展有限公司1057.08万元因双方存在分歧,目前尚在核实。

振华港机

签17.4亿元起重机械合同

本报记者 杨志刚

振华港机(600320 900947)公告,近日公司与深圳大铲湾码头、和记黄埔兰菜帮码头有限公司、宁波港进出口有限公司、MSC Gate Bremerhaven分别签订了大额集装箱起重机机械供货合同,合同总金额约为2.2亿美元,折合人民币约为17.4亿元。上述订单将于2008年6月底前,按合同规定时间分批交付客户。

大橡塑获1800万国债资金补助

本报记者 杨志刚

大橡塑(600346)公告,公司的大型挤压造粒机国产化项目被列入国家发改委2006重大装备国产化国债专项,发改委同意给予该项目国债资金补助,安排中央预算内专项资金1800万元。

首例以债权认购定向增发股份现身

京东方定向增发募资18.6亿元,其中债权认购6.6亿元

本报记者 王泓 北京报道

京东方(000725)今日公告,公司以每股2.752元的价格,完成A股定向增发约6.759亿股,募集资金约18.6亿元。引人注目的是,其中有现金12亿元和债权认购6.6亿元。以债权认购定向增发股份,为全流通以来首例。

公司人士表示,两家增发对象对公司的债权是由历史投资形成的,而相应的余量现金则是债权折合成认购股份后产生的零数。

以上四家增发对象均为北京市属国有企业。京东方有关人士表示,此举充分体现了北京市政府对TFT-LCD产业的重

视与信心。本次募集的现金将投资于北京京东方光电科技公司TFT-LCD第五代线增资扩产项目、大尺寸TFT-LCD用彩色滤光片(CF)生产线项目,董事会同时承诺,募集资金超过上述项目部分用以降低本公司的负债,不足部分由本公司自筹解决。

公司表示,募资投入后将显著提高TFT-LCD第五代生产线的生产能力,产能由目前6万张/月玻璃基板提高到8.5万张/月玻璃基板,通过提升产业规模,降低产品的单位生产成本;同时,随着产量的增加,也将进一步提高市场占有率。